



tew/stcv|?rr^

## Zmluva o vzájomnej spolupráci

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka, uzatvorená medzi

**zmluvnými stranami:**

MESTO NITRA, Štefánikova tr. 60, NITRA Štatutárny orgán: Jozef Dvonč - primátor

mesta Bankové spojenie: SLSP, a. s.

Číslo účtu: SK04 0900 0000 0050 2800 1139

IČO: 308 307

IČDPH: SK2021102853

(ďalej len „Mesto Nitra“)

a

ARRIVA NITRA a. s., Štúrova 72, 949 44 Nitra Štatutárny orgán: Mgr. Miroslav

Koprna, predseda predstavenstva László Ivan, podpredseda predstavenstva Ing.

Juraj Kusy, člen predstavenstva IBAN: SK11 0200 0000 0021 4138 4553 IČO: 36 545

082

Registrácia: OR Okresného súdu Nitra, odd.: Sa, vložka č.:10178/N DIČ:

2020149307 IČDPH: SK 2020149307 (ďalej len „Arriva“)

Článok I.

PREAMBULA

Mesto Nitra a Arriva majú záujem zabezpečiť prevádzkovanie služieb „zdieľanie bicyklov“ na území mesta Nitra na základe vyjednaných podmienok a Memoranda o spolupráci pri realizácii konceptu „Smart City“ - Inteligentné a moderné mesto Nitra“ zo dňa 11. januára 2017.

Zmluvné strany majú záujem upraviť svoje vzájomné práva, záväzky, kvalitu, lehoty plnenia, platobné podmienky a povinnosti pri plnení predmetu zmluvy.

Zmluvné strany preberajú na seba práva a záväzky uvedené v tejto zmluve.

## Článok II.

### PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy je:

Záväzok Arriva:

- a) podporovať rozvoj „Mobility mesta“ s dôrazom na oblasť nemotorovej dopravy (cyklodopravy) tak, aby komplexnosť infraštruktúry k existujúcim alebo budúcim cyklotrasám na území mesta poskytovala plnohodnotnú funkčnosť a využiteľnosť (rekreačnú, pracovnú, turistickú),
- b) zabezpečiť na území mesta plnohodnotné poskytovanie služby „zdieľaných bicyklov“ vrátane zabezpečenia technickej infraštruktúry staníc (dokov) s bicyklami, terminálov, vrátane kompletného technického vybavenia slúžiaceho na prevádzkovanie takejto služby a túto službu ďalej prevádzkovať.
- c) Zapracovať do Všeobecne obchodných podmienok usmernenie o dodržiavaní platnej legislatívy v oblasti cestnej dopravy vrátane dodržiavania dopravných

Záväzok Mesta Nitra:

- a) pre podporu „Mobility mesta“ a rozvoja infraštruktúry v oblasti nemotorovej dopravy budovať sieť trás prioritne slúžiacich cyklodoprave,
- b) poskytovať súčinnosť pri zavedení a prevádzkovaní služby „zdieľaných bicyklov“, v zmysle článku IV. tejto zmluvy.

## Článok III.

### PODMIENKY POSKYTOVANIA SLUŽBY

Počas trvania tejto zmluvy sa Arriva zaväzuje:

poskytovať služby „zdieľaných bicyklov“ na území mesta Nitra v celkovej počte 70 kusov bicyklov, plus 7 kusov záložných bicyklov rozmiestnených na 7 presne určených stanovištiach so 105 parkovacími miestami pre bicykle:

- 1) Autobusová stanica, kde sa bude nachádzať stanica č. 5300 s 30 parkovacími miestami pre bicykle, v ktorých bude umiestnených kmeňovo 18 bicyklov,
- 2) SPÚ ŠD Mladosť, kde sa bude nachádzať stanica č. 5304 s 8 parkovacími miestami pre bicykle, v ktorých bude umiestnených kmeňovo 6 bicyklov,

- 3) Tr. Andreja Hlinku - Centra Nitra, kde sa bude nachádzať stanica č. 5303 s 13 parkovacími miestami pre bicykle v ktorých bude umiestnených kmeňovo 9 bicyklov,
- 4) Svätoplukovo námestie, kde sa bude nachádzať stanica č. 5301 so 18 parkovacími miestami pre bicykle v ktorých bude umiestnených kmeňovo 13 bicyklov,
- 5) Župné námestie, kde sa bude nachádzať stanica č. 5302 s 12 parkovacími miestami pre bicykle v ktorých bude umiestnených kmeňovo 8 bicyklov,
- 6) Mestský Park, kde sa bude nachádzať stanica č. 5305 s 12 parkovacími miestami pre bicykle v ktorých bude umiestnených kmeňovo 8 bicyklov,
- 7) Chrenovský most, kde sa bude nachádzať stanica č. 5306 s 12 parkovacími miestami pre bicykle v ktorých bude umiestnených kmeňovo 8 bicyklov.

Služby „zdieľaných bicyklov“ bude Arriva zabezpečovať a prevádzkovať počas roka v mesiacoch od 01. 03. do 30. 11. V prípade nevhodných poveternostných podmienok je Arriva oprávnená z dôvodu ochrany majetku túto dobu prevádzkovania upraviť. O takejto úprave je Arriva povinná písomne informovať Mesto Nitra.

Arriva je povinná zabezpečiť materiálny a technický systém, príslušenstvo k službe „zdieľania bicyklov“, prevádzkovanie opráv a údržby celého systému služby „zdieľania bicyklov“, poskytovanie informačných, marketingových a reklamných služieb, výpožičku a prenájom pozemkov, komplexné poistenie.

Arriva sa zaväzuje spracovať Tarifu - Cenník požičiavania zdieľaných bicyklov, ktorá tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy a je jej neoddeliteľnou súčasťou. Tarifa bude zmluvnými stranami priebežne prehodnocovaná a podľa potreby môže dôjsť k jej úprave.

Počas trvania tejto Zmluvy sa Mesto Nitra zaväzuje :

- použiť podklady a informácie poskytnuté od Arriva v súvislosti s predmetom tejto zmluvy výlučne v nevyhnutnom rozsahu, na účely uvedené v tejto zmluve, utajovať ich a nesprístupniť ich tretím osobám v súlade s platnou legislatívou s výnimkou keď plní povinnosti jemu vyplývajúce zo zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Mesto Nitra je povinné pri plnení povinností vyplývajúcich pre neho zo zákona č. 211/2000 Z. z. o slobode informácií postupovať v zmysle tohto zákona,
- zabezpečiť v súvislosti s poskytovaním služby „zdieľania bicyklov“ podporu aktivít projektu a prevádzky služby v rozsahu schválenom Mestským zastupiteľstvom v Nitre.

#### Článok IV.

#### EKONOMICKÉ UKAZOVATELE PROJEKTU

Arriva k 30. dňu nasledujúceho mesiaca po uplynutí 6 mesačnej doby poskytovania služby spracuje informatívny podklad o dosiahnutých priamych tržbách z požičiavania bicyklov a iných výnosoch (reklama, sponzoring, atď.) za predchádzajúci polrok.

Arriva k 30. dňu nasledujúceho mesiaca po uplynutí 12 mesačnej doby poskytovania služby spracuje relevantný podklad o dosiahnutých priamych tržbách z požičiavania bicyklov a iných výnosoch (reklama, sponzoring, atď.) za

itru vyúčtovanie nákladov a výnosov (vrátane rozlíšenia ukazovateľa dosiahnutých priamych tržieb z požičiavania bicyklov a iných výnosov). Arriva je povinná odvieť z tržieb daň z pridanej hodnoty v súlade s platnou legislatívou.

Mesto Nitra na základe vyúčtovania nákladov na prevádzku služby môže poskytnúť prevádzkovateľovi finančné prostriedky formou dotácie na prevádzku služby „zdieľania bicyklov“ v príslušnom kalendárnom roku počas trvania zmluvy, a to na účely podpory a zachovania aktivít projektu a poskytovania služby slúžiacu v prospech verejnosti, ale výlučne za podmienky schváleného rozpočtového krytia v rozpočte na príslušný kalendárny rok

## Článok V.

### DLŽKA TRVANIA ZMLUVY A ODSÚPENIE OD ZMLUVY

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

Zmluvné strany môžu túto zmluvu zrušiť vzájomnou písomnou dohodou alebo písomnou výpoveďou bez uvedenia dôvodu s výpovednou lehotou 6 mesiacov, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúcim po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Pokiaľ poruší niektorá zo zmluvných strán túto zmluvu a nezabezpečí nápravu ani po písomnej výzve druhej strany v primeranej lehote, ktorá jej bola k tomu poskytnutá, je druhá strana oprávnená od tejto zmluvy odstúpiť. Odstúpenie musí byť vykonané písomne, pričom účinnosť nadobúda doručením oznámenia o odstúpení druhej strane.

V prípade ukončenia zmluvného vzťahu sa z dôvodu ochrany investícií a ochrany poskytovania služby zmluvné strany dohodli, že Mesto Nitra má voči Arrive predkupné právo na odkúp zostatkovej hodnoty investícií vynaložených na poskytovanie služby „zdieľaných bicyklov“

## Článok VI.

### ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Táto Zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy. Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať v súlade s platnou legislatívou výlučne písomnou dohodou zmluvných strán vo forme písomných dodatkov k tejto zmluve uzatvorených obidvoma zmluvnými stranami.

Právne vzťahy touto zmluvou zvlášť neupravené sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a iných všeobecne záväzných právnych predpisov.

S ohľadom na charakter a obsah tejto zmluvy považujú zmluvné strany jej jednotlivé ustanovenia za oddeliteľné a v prípade, že sa ktorékoľvek ustanovenie tejto zmluvy stane neplatným, či nevykonateľným, považujú zmluvné strany ostatné ustanovenia tejto zmluvy za platné a vykonateľné.

V okamihu, keď dôjde k neplatnosti alebo nevykonateľnosti určitého ustanovenia tejto zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú nahradiť bez zbytočného odkladu toto ustanovenie iným platným a vykonateľným ustanovením, ktorého obsah a účel bude najbližší obsahu a účelu pôvodného ustanovenia tejto zmluvy.

Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú, ak to ich povaha nevyklučuje na právneho nástupcu zmluvných strán.

Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch - dve (2) vyhotovenia pre každú zo zmluvných strán.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim pod dni zverejnenia na webovom sídle Mesta Nitry.

V    dňa                      2017

Mesto Nitra

V    dňa                      2017

ARRIVA NITRA, a.s.

Podpis: \_\_\_\_\_



Jozef Dvonč

Podpis: \_\_\_\_\_

László Ivan

Podpis: \_\_\_\_\_

Ing. Juraj Kusy

## Tarifa - Cenník požičiavania zdieľaných bicyklov

Príloha č. 1

### Návrh tarify

ročné predplatné	jednorazový poplatok	ročné predplatné
tir. 'cn b(	0,50 €	zdarma
ciassiC-	0,50 €	0,50 €
	max. 3,00 €	

' zdarma - tvčess-

0j: j0- j.

pr/yCh C,  
ao 120 min  
O 130 : "i •  
do 240 m:r  
od "i do 24h

j. ô J £  
1.00 €  
1,50 í  
í, z y £  
3,00 €